
Lineare Gleichungssysteme  *  Übungsaufgaben  
 
Jede Aufgabe umfasst drei linearen Gleichungssysteme (LGS), die sich sehr ähnlich sehen.  
Trotzdem sind die Lösungsmengen dieser drei Gleichungssysteme immer sehr unterschiedlich. 
Ein LGS hat jeweils genau eine Lösung, ein LGS hat keine Lösung und das dritte LGS hat 
unendlich viele Lösungen! 
 

Bestimme jeweils diese Lösungsmengen! 
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2. a)  
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Lösungen: 
 

1. a) 
1

{(1 / )}
2

L =    b) { }L =     c) {( / 3 2,5) / }L x x mit x Q= − ∈  

 
 
2. a) { }L =    b) {( / 1,5 2) / }L x x mit x Q= − ∈    c) {( 2 / 1)}L =  
 
 
3. a) {( / 0,5 3) / }L x x mit x Q= + ∈   b) {( 4 / 5)}L =     c) { }L =  
 
 
4. a) {( 2 / 2,5)}L = − −   b) {( / 2 1,5) / }L x x mit x Q= + ∈   c) { }L =  
 
 
5. a) {( / 1,2 5) / }L x x mit x Q= − ∈   b) { }L =    c) {(1,5 / 3,2)}L = −  
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